



子珊自嘲黑仔拍劇頻受傷

吳卓羲指唐嫣不是那杯茶

吳卓羲 (Ron)、徐子珊、馬國明、王浩信、羅仲謙、賈曉晨 (JJ)、梁靖琪 (Toby) 及吳業坤等，昨日到商場為無線新劇《戀愛季節》進行宣傳，眾演員被分成一對對玩遊戲，子珊被要求當眾跪下向Ron求婚，Ron則被要求做一字馬，但他寧願被子珊掌摑也不做；另一遊戲，謙仔被安排用口餵棉花糖給Toby，但見口含棉花糖的Toby不斷拍打謙仔胸膛，似乎十分興奮；馬國明與吳業坤就扮扭，之後又擁着跳騎馬舞，「基」味甚濃。

澄清沒跟海味爭戲份

子珊昨晚已收爐回家封利是，預計花五位數字。現正拍攝新劇《神槍狙擊》的她，透露最近十分黑仔，由於她在劇中扮演警察，故有不少動作戲，而前日拍攝一場跳欄杆戲時，因跳不過而跌在地上；昨早拍追賊戲時又被行李箱撞倒，她自嘲道：「現在真的老了，要多些錫身，最好不要太多高難度動作。」最搞笑是有老外不知道他們在拍戲，竟幫手捉賊。對於林峯公開與吳千語拍拖，子珊表示事前並不知道他們拍拖，覺得最重要是他們兩人開心，她也希望找到一個與自己相襯的人。

有報道指子珊在《神》劇中跟周海媚 (海味) 爭戲份？子珊澄清絕無其事，她道：「我之前已講過拍戲不介意戲份多少，最重要是有發揮，加上難得可以與前輩合作，即使做人甲乙丙也求之不得。」她強調與海味私下好好，海味還不時教她演戲和扮靚心得，是一位好好的前輩，今次新聞亦不會影響兩人的關係，就當預先為劇集宣傳。

怪責林峯沒介紹千語

Ron透露新年過後會到美國登台，加上之前在內地多個城市工作，所以今年總算過個肥年，惟情人節就沒有節目，問他是不是有緋聞女友唐嫣嗎？他即說：「說笑嗎？她有男朋友的，（但她大讚你又謂欣賞你？）不是吧？在拍攝現場又不讚，拍完才來讚有什麼意思？」Ron雖然覺得唐嫣靚女又開朗，但斷言她並非他那杯茶，大家僅於戲中有火花，問到若拍拖可能會像好兄弟林峯般公開戀情？Ron直言會公開，因自己年紀已不小，拍拖也好正常，他又怪責林峯道：「離晒譜，也不介紹我認識，我只在工作上見過她（千語）。」不過作為老友，Ron也替林峯開心，並衷心恭喜他，問到可會約他們一起吃飯？Ron道：「不知他會否帶她出來，而且新年他要返廈門。」



活動上，子珊（左）跪在地上向Ron求婚
Ron坦言唐嫣（圖）並不是他那杯茶



JJ喜得 樊少皇返港度情人節

情人節將至，賈曉晨 (JJ) 透露男友樊少皇已來港陪她度歲兼慶祝情人節，並坦承男友入住她的家，問她想收到什麼情人節禮物呢？她一臉幸福地說：「他能夠陪我已很开心，可以多點見面已是最好的禮物，（想收戒指嗎？）這樣代表很大件事，不由得我來說。（如果男友求婚可會答應？）視乎當時心情，不開心的話就會拒絕。」此外，有報道指她到內地登台時，有男士開房等她，JJ澄清對方其實是她的助手，她道：「報道內容都是作出來的，我當笑話看，（會否好嬲？）已沒有感覺，人生除了工作還有私生活，如果影響到自己的私生活，就是自己的損失，所以我會盡量令自己開心，男友亦未有因此而開心。」她又謂從未遇過這種情況，而且去捧她場的粉絲也會尊重她。

謙仔謂家人開通不催婚

羅仲謙透露今年會跟父母四出拜年，但不擔心會被催婚，因家人都很開通，亦明白那是緣分。他自覺今年成績不俗，故準備了五位數字派利是，問到何時派雙封？謙仔說：「不知道，先派單封吧！」至於情人節也要開工，亦未準備禮物。提到其舊愛傅穎在台灣簽了新公司，謙仔表示沒留意，二人亦沒有聯絡，但希望對方發展順利，畢竟台灣是好好的市場。



子珊昨晚收爐回家封利是，打算花上五位數字



子珊沒有跟周海媚（圖）爭戲份
怪責林峯（左）沒介紹女友吳千語給他認識



范范妍希兩位佳宜美的巧合

台灣福茂唱片公司舉行尾碼，為配合大會的主題「電影明星」，福茂群星均有備而來。范瑋琪 (范范) 挑戰電影《那些年，我們一起追過的女孩》的「沈佳宜」，不但穿上高中制服、背着書包，更繙上學號和「范佳宜」；郭靜、曾靜玟、陶妍霖則以超級英雄電影為藍本，各自變身為暴風女、美國隊長和貓女；王宏恩則是和同事組成「MIB」《黑超特警組》，四處逼問每個人的真實外星身份。原本安靜飾演電影裡路人甲的章禮安，卻被同事硬逼穿上李小龍緊身衣，以符合當晚明星主題。

范媽激動派紅包

正當大家紛紛挑戰電影明星，想不到真的出現電影明星來「陽館」！目前正在趕錄、預定將在上半年發行新專輯的陳妍希，特地穿上精誠高中的「沈佳宜」制服，驚喜現身，並和師姐范范相見歡。兩個「佳宜」的驚喜相遇不但掀起高潮，也讓在場人士高呼：「這真是最『美』的巧合。」范范為了感謝公司全體員工對她的長期支持與鼓勵，特地準備了五十個現金紅包，交由范媽親自分發給大家，范媽更激動感謝每位員工一路以來的支持，女婿陳建洲見狀即打趣笑道：「媽！這不是我和范范的結婚喜宴啦！」



范范（右一）和陳妍希（左二）兩位「佳宜」美的巧遇
JJ透露男友樊少皇起返港與她共度情人節

馬德鐘如願買樓送雙親



馬德鐘離開無線後，主攻內地市場，趁內地劇集《特工003》未開工回港小休，與太太及兒子過年之外，最開心就是去年主攻內地市場進帳不少，孝順的他實踐承諾買樓送給父母居住。馬德鐘表示父母一直都住居屋，他自己一直都希望讓已逾八十歲的父母住私人屋苑，讓他們有運動的地方，去年終能實現也是他最開心的事，他下一個目標就是再買多兩層樓收租。原本他兩年前想過在北京置業，不過因為有頗多限制而打消念頭，自己亦不善投資，故認為還是買磚頭最為穩陣。

坦言會幫口游說宣萱

馬德鐘已定今年六月再為無線拍攝《飛虎續集》，但之前的女主角宣萱卻不會再演。問到會否幫口游說，他坦言自己當然希望原班人馬演出，會盡力試一試游說宣萱，更表示如果宣萱真的不演，他會選哪個花旦做拍檔，他笑言：「不敢，公司許多女新人我都不認識。」踏入蛇年，他認為還是搵錢至上，至於視帝之夢，他自覺太遙遠了。



馬德鐘表示會幫口游說宣萱（圖）拍《飛虎續集》
馬德鐘（中）終能買樓送給年紀老邁的父母

珊姐為仁美 決不續約亞視

被譽為亞視鎮台之寶的黎燕珊，繼鮑起靜後宣告不再續約，回復自由身，蛇年伊始，接了不少內地商演和演出活動，賺錢過肥年。珊姐原本計劃新年後才公布新動向，可是有周刊得知此事，令她決定在龍年大除夕公布與亞視已約滿。一向支持亞視的珊姐為何會離開呢？她表示作為亞視一分子，支持公司是必須的，亞視的藝員和幕後人員一直都好努力與團結，可是撐得耐也要休息一下，當下此決定後，感覺一身輕。至於，主要不續約的原因，是因當初返亞視是想演戲，等了五年仍未有機會拍劇，雖然期間她開創了《Eva會客室》成為品牌節目，但還是想演戲，剛好遇上在內地有不少演出機會，因此決定向外闖一闖。

保獨立性另覓辦公室

有報道指珊姐離巢另一個原因是為了力保由亞姐組成的仁美清教獨立性，有傳王征看中仁美清教會的籌款能力，從中找商機，同時又希望仁美清教協助推動亞洲會，但珊姐堅拒把仁美清教商業化，為保聲譽願離開亞視。珊姐指身為主席有責任保護仁美清教，個人聲譽比金錢更重要，所以不會把續約和其他事情混為一談，但她表示代表仁美清教多謝王征和亞視過往的支持，特別是提供辦公室給該會秘書工作；可是為了加強獨立運作的形象及擴展慈善工作，正另覓辦公室搬離亞視，更呼籲善長捐助或以低價贊助辦公室給仁美清教。



謙仔（左）和梁靖琪玩遊戲，被對方狂攬胸部
JJ表示只要男友樊少皇（圖）相陪，便是最好的禮物



珊姐為保仁美清教的獨立性，決定不續約亞視

電話：25757181 傳真：28345104 電郵：tkg@atungpao.com